

День профориентации для иностранных учащихся инженерных профилей



27 февраля в рамках дней профориентации в ВШ МОП прошла очередная встреча для обучающихся по программе предвузовской подготовки инженерных профилей.

На этот раз перед аудиторией выступили представители сразу трех институтов:

- Института машиностроения, материалов и транспорта
- Института физики, нанотехнологий и телекоммуникаций
- Института энергетики

После каждого выступления обучающиеся смогли задать свои вопросы и получили квалифицированные ответы из первых уст.



